

Все мы верим в чудеса

Всемирный день инвалидов отмечается вовсе не один календарный день. Обычно начало декабря называют декадой внимания к людям с ограниченными возможностями. К ней приурочены и регулярные "одноразовые" мероприятия, во время которых люди радуются и печалются одновременно. Ведь несмотря на то что большинство из праздников яркие и красивые, проблемы инвалидов на этих мероприятиях видны, как ни в какое другое время.

Администрация города утвердила план мероприятий к Всемирному дню инвалидов. В течение месяца (с 15 ноября по 15 декабря) комитет по труду и социальной защите населения вместе с территориальными управлениями административных районов взяли на себя обязательства предоставить дополнительные услуги инвалидам, состоящим на домашнем обслуживании; обеспечить до 3 декабря нуждающихся инвалидов Великой Отечественной войны комнатными кресло-колясками; оказать материальную помощь в рамках 49-го постановления правительства Петербурга — об адресной помощи; выделить вещевую помощь и продовольственные наборы, а также талоны на бесплатное питание малообеспеченным инвалидам.

Со 2 по 5 декабря в гостиничном комплексе отеля "Санкт-Петербург" пройдет международный конгресс "Человек и его здоровье" и выставка реабилитационной техники. 1 декабря в 11 часов начнет работу выставка-ярмарка в Северо-Западном региональном центре "Восторг" на Банковском пер., 3, а 3 декабря в 15.00 откроется выставка-ярмарка в Выставочном центре Союза художников на Большой Морской улице, 38. Праздничные мероприятия для инвалидов, организованные городской администрацией, рассчитаны на людей разных возрастов и увлечений.

"Поболеть" за полубившиеся спортивные команды в начале декабря можно на нескольких соревнованиях. Фестиваль по шахматам среди инвалидов будет проходить

с 10 по 20 декабря в пансионате "Заря". В Луге пройдет открытый чемпионат Петербурга по гол-болу среди инвалидов с нарушением зрения 28—29 ноября. На улице Декабристов, 38, 6 декабря в 13.00 состоится открытый чемпионат Петербурга по плаванию среди инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Открытый чемпионат Петербурга по волейболу среди инвалидов по слуху будет длиться с 29 ноября по 30 декабря на 7-й Красноармейской, 28.

Готовятся к празднику и практически во всех домах-интернатах. Один из них, концерт под названием "Наш дом", состоится уже завтра в 13.00 в психоневрологическом интернате № 7.

На традиционный праздник инвалидов-колясочников "От сердца к сердцу" городской культурный центр "Надежда", ассоциация "Инвита" и комитет по труду и социальной защите населения приглашают 29 ноября в 14.00 на Большую Монетную улицу, 19.

С 1 по 14 декабря в Смольном с помощью ассоциации общественных объединений родителей детей-инвалидов откроется персональная выставка художницы-инвалида Т. Петровой.

Торжественный вечер, посвященный Всемирному дню инвалида, состоится в ДК им. Ленсовета 2 декабря в 15.00. Предлагается, что приветствовать приглашенных будут губернатор Владимир Яковлев, вице-губернатор Вячеслав Щербakov, председатель комитета по труду и социальной защите населения Владимир Дербин.

Вечер для инвалидов по зрению начнется 3 декабря в 18.00 в ДК им. Шелгунова.

Вечера для инвалидов по слуху пройдут в Доме культуры глухих на Английской набережной, 54. Для людей старшего и среднего возраста он прошел вчера в 16.00, для молодежи состоится 11 декабря в 16.00.

Заключительный концерт лауреатов смотра-конкурса "Спешиал-Арт" в БКЗ "Октябрьский" начнется в 15.00 4 декабря. В этот же день в 16.00 на Малую Конюшенную улицу, 3, во Дворец культуры молодежи комитет по образованию приглашает на заключительный концерт фестиваля "Вера, Надежда, Любовь". 5 декабря в 12.00 инвалиды приглашают театр "Сказка на Неве". Для воспитанников и педагогов детского дома-интерната № 1 Петродворца благотворительный концерт "Вера, Надежда, Любовь" состоится 7 декабря в 15.00.

В административных районах Петербурга тоже не обойдется без торжественных и праздничных мероприятий:

Кировский район. 3 декабря. Праздник "Все мы верим в чудеса" в центре досуга "Кировец" (пр. Стачек, 158).

Красносельский район. 3 декабря. Прием инвалидов и праздничный концерт в актовом зале территориального управления Красносельского административного района.

Московский район. 3 декабря. Концерт для слепых (ул. Фрунзе, 15).

Петроградский район. 5 декабря. Праздничный вечер для инвалидов (Б. Монетная ул., 19).

Приморский район. 3 декабря. Концерт в Доме культуры "Ольгино".

Фрунзенский район. 3 декабря. Праздничный вечер для инвалидов (Бухарестская ул., 112).

Павловский район. 3 декабря. Концерт в Доме ветеранов войны и труда № 1 в Павловске.

Адмиралтейский район. 3 декабря. Праздничный вечер в Доме культуры "Маяк" (Галерная ул., 33).

Центральный район. 3 декабря. Вечера в социальных домах: 4-я и 5-я Советские ул, 6; ул. Чайковского, 81.